



Λογοθεραπεία-Εργοθεραπεία-Ειδική αγωγή
Καπεταν Γκόνη 1, Σταυρούπολη Τ.Κ 56430
τηλ 2313114937

Αγαπητέ/ή κύριε/κυρία,

Η διεπιστημονική ομάδα της [Speechbox](#) παρέχει υπηρεσίες ειδικής αγωγής και ειδικών θεραπειών με έμφαση στην ερευνητική τεκμηρίωση, την ενσωμάτωση σύγχρονων τεχνικών και την παραγωγή επιστημονικού έργου. Στοχεύουμε στο να παρέχουμε ολιστική θεραπευτική παρέμβαση με απτά αποτελέσματα σε όσο πιο σύντομο χρόνο. Στον κύκλο των παρεχόμενων υπηρεσιών και στο πλαίσιο της εταιρικής ευθύνης θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για το πρόγραμμα Speechbox 4 plus. Το πρόγραμμα παρέχει δωρεάν λογοθεραπευτικές και ψυχοθεραπευτικές αξιολογήσεις σε πολύτεκνες οικογένειες.

Ως μέλος πολύτεκνης οικογένειας (9 παιδιά) και πατέρας 3 παιδιών γνωρίζω και βιώνω πόσο σημαντική είναι η αλληλεγγύη και διευκόλυνση σε θέματα που αφορούν την υγεία και την εκπαίδευση των παιδιών. Προσπαθούμε λοιπόν σε συνεργασία με τον σύλλογό σας να βοηθήσουμε όσο μπορούμε τις πολύτεκνες οικογένειες στις οποίες υπάρχει παιδί ή παιδιά με διαταραχές επικοινωνίας (π.χ καθυστέρηση λόγου, διαταραχές άρθρωσης, μαθησιακές δυσκολίες, διαταραχές αυτιστικού φάσματος, εγκεφαλική παράλυση, κλπ.) ή γονείς που επιθυμούν να ενταχθούν σε πρόγραμμα συμβουλευτικής ή coaching.

Στο πρόγραμμα δεχόμαστε πολύτεκνες οικογένειες, μέλη του συλλόγου σας, με προσκόμιση βεβαίωσης οικογενειακής κατάστασης. Μετά τη συνεδρία αξιολόγησης και εφόσον υπάρχει ανάγκη, μπορούν να συζητηθούν επιπλέον τρόποι οικονομικής διευκόλυνσης της ένταξης στο αντίστοιχο θεραπευτικό πρόγραμμα. Η κάθε συνεδρία αξιολόγησης διαρκεί 45 λεπτά, γίνεται στους χώρους του θεραπευτηρίου μας (Καπετάν Γκόνη 1, 56430 Σταυρούπολη) μετά από τηλεφωνικό ραντεβού στο 2313114937. Το πρόγραμμα ολοκληρώνεται στις 17 Σεπτεμβρίου 2021. Όλοι οι θεραπευτές μας είναι απόφοιτοι των αντίστοιχων σχολών με άδεια ασκήσεως επαγγέλματος και με πλούσια θεραπευτική εμπειρία. Περισσότερα για τους θεραπευτές μας μπορείτε να μάθετε [εδώ](#).

Παρακαλούμε όπως κοινοποιήσετε το παρόν ενημερωτικό έγγραφο στα μέλη του συλλόγου σας. Σας ευχαριστούμε για τον χρόνο σας, παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία.

Με εκτίμηση, εκ μέρους της διεπιστημονικής ομάδας

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Λεωνίδας Ε. Κοζυράκης'.

Λεωνίδας Ε. Κοζυράκης
Λογοθεραπευτής BSc, MSc